

Волков А.В. – кандидат химических наук, доцент кафедры аналитической химии ИГХТУ. Волков Алексей Владимирович в 1987 г. поступил в ИХТИ, который окончил в 1992г. С 1992 г. инженер, затем м.н.с. кафедры аналитической химии. В том же году поступил в аспирантуру на кафедре аналитической химии и в 1996г. успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата химических наук. С 1997 г. старший преподаватель, а с 2000 г. по настоящее время доцент кафедры аналитической химии Ивановского государственного химико-технологического университета.

Волковым А.В. активно ведется научно-исследовательская работа. Осуществляется научное руководство аспирантскими, магистерскими диссертациями и квалификационными работами бакалавров. Сфера научных интересов – термохимия органических соединений различного строения. По результатам научно-исследовательской и учебно-методической деятельности опубликовано около ста работ, включая публикации со студентами. В 2016 издательством «Ленанд» была опубликована монография «Макрогетероциклические соединения: электрохимия, электрокатализ, термохимия» в соавторстве с другими учеными ИГХТУ. Волков А.В. принимает участие в работе международных, всероссийских и региональных научных и методических конференций. В преподавательской деятельности Волков А.В. использует современные информационные технологии и активно участвует в разработке современных методических материалов ЭИОС, включая средства дистанционного обучения. Большое внимание уделяется профориентационной работе среди школьников. Волков А.В. принимает участие в профориентационных проектах как факультета органической химии и технологии, так и общеуниверситетских мероприятиях, является ответственным за профориентационную работу на кафедре аналитической химии. Имеется большой опыт преподавательской, общественной и административной работы.

Алексей Владимирович принимает активное участие в общественной жизни университета и успешно сочетает педагогическую, воспитательную, научную работу и творческую деятельность. Многократно принимал участие в подготовке и проведении мероприятий различного уровня в рамках реализации проектов в сфере молодежной политики города и области и воспитательной работы в ИГХТУ. Участвует в создании видеороликов профориентационной и историко-патриотической направленности, в организации и проведении различных мероприятий как университетского, так и городского и областного уровня.

В 2009 году Волков А.В. избран в состав профсоюзного комитета преподавателей и сотрудников ИГХТУ, является председателем Комиссии по охране труда, являлся делегатом на различных конференциях ивановского областного совета профессиональных союзов. Был организатором и участником студенческих и профсоюзных социокультурных мероприятий, направленных на поддержку ветеранов в рамках патриотических проектов. С 2015 по 2018 г. принимал активное участие в работе Городского Общественного Совета города Иванова III созыва, участвуя в решении вопросов образования и молодежной политики.

Многие годы Алексей Владимирович посвятил развитию студенческого творчества, принимал участие в организации различных молодежных творческих фестивалей («Студенческая весна», «Вдохновение», «Нескучные ночи», городские, областные и межрегиональные фестивали КВН и др.), в 2010-2015 гг. являлся Президентом Ивановской областной лиги КВН. С 2005г. по 2010г. Волков А.В. являлся руководителем сборной команды КВН ИГХТУ «Химики». Команда «Химики» - полуфиналист игр Московской Студенческой Лиги КВН сезона 2006-2007 (объединение «АМИК»), дважды вице-чемпион областного фестиваля молодежного юмора «Белая полоса» (сезон 2006-2007 и 2007-2008гг.). В 2009г. команда принимала участие в фестивале международного союза КВН в г. Сочи. С 1992г. и по настоящее время, Волков А.В. является режиссером Студенческого театра имени Силикатчиков (СТС), входит в состав художественного совета студенческого клуба культурно-образовательного центра ИГХТУ. При непосредственном участии Алексея Владимировича как режиссера-педагога, за все годы работы школу театра прошли несколько поколений студентов, представителей творческой молодежи, а сам коллектив завоевал звания дипломанта и лауреата различных международных, всероссийских и областных фестивалей и конкурсов. В 2019 году, к творческому юбилею театра Силикатчиков издана книга Волкова А.В. «История СТС ИГХТУ».

Волков А.В. награжден Почетной грамотой Минобрнауки РФ, Почетной грамотой Регионального

союза «Ивановского областного объединения организаций профсоюзов», Почетной грамотой ректора ИГХТУ, имеет благодарности и благодарственные письма от Главного федерального инспектора в ивановской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО, Главы города, Областной и Городской думы, Департамента общественных связей, молодежной и информационной политики ивановской области, Департамента внутренней политики ивановской области.